

上街机场成功获取 河南省首张A1通用机场使用许可证

7月1日，郑州市上街机场正式获批河南首张A1类通用航空机场使用许可证。A1类的获得，意味着上街机场已成为最高级别的通用航空机场之一，可开展10座以上的航空器商业载客飞行活动。

目前，郑州国家通航产业示范区已入驻包括通航制造、通航运营、通航服务等企业60余家。上街机场作为郑州国家通用航空产业综合示范区的核心区，发挥着承载通航产业发展的核心平台作用，其A1类通用航空机场使用许

可证的获批，标志着上街机场已正式取得“营业”资格，也标志着上街的通航可以真正“飞”起来了。机场的商业化启用将为郑州通航产业带来跨越式的新发展。

此外，上街机场正在紧锣密鼓的筹备开航仪式，并将陆续开通数条省内短途航线，进一步扩大上街机场在国内外的知名度和影响力，吸引国内外知名通航企业落户上街，助推郑州国家通航产业综合示范区发展再上新台阶。

(通讯员 张冰洁)

汇丰社区

开展楼道电动车违规停放充电专项整治行动

7月2日，汇丰社区与共建单位区公安局开展了电瓶车违规充电、停放专项整治行动。工作人员重点对电动自行车违规停放充电、小区的疏散通道、安全出口是否畅通、消火栓、灭火器等消防器材是否配备齐全保持完好有效；是否存在私接乱拉电线；是否违规用火、用电等情况进行了详细的检查。针对检查中发现的自行

车、电瓶车违规停放、部分住户用电不规范问题，立即下达整改通知，切实从源头上加强控制和管理，确保小区消防安全。

此次专项行动共检查违规充电6处，有效清理了火灾隐患。下一步社区将继续加大整治范围和力度，为居民居住安全保驾护航。

(通讯员 张松竹)

朱寨社区

庆祝中国共产党成立98周年文艺汇演



6月27日，朱寨社区举办“不忘初心，牢记使命”庆祝中国共产党成立98周年文艺演出，社区工作人员、党员、志愿者、居民等300余人参加此次活动，共同庆祝中国共产党98华诞。

演出在大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开了序幕。整台文艺汇演节目精彩纷呈，包括唱歌、舞蹈、快板等12个节目，让大家沉浸在节日的喜庆氛围中。河南坠子《农家溜》以说唱的形式展现了社区居民自“村改居”之后幸福和谐的生活状态；宣讲《不忘初心，跑好新时代接力棒》展示了作为一名年轻的党员干部及新时代的青年人如何勇担当有作为；社区还根据扫

黑除恶工作编写了群口快板《扫黑除恶决心》，将社区扫黑除恶工作和铲除黑恶势力的行动决心描写的淋漓尽致。整个演出过程，一个个具有时代特色的节目博得现场观众阵阵掌声，处处洋溢着热爱党、热爱生活、满怀希望的欢乐氛围，燃烧着怀念党情、歌颂党恩的炽热情怀。

本次文艺汇演也是工业路街道办事处“双百工程”系列活动之一，集中向辖区居民展现了社区文化建设阶段性工作成果，丰富居民文化生活，提升居民素质，激励广大党员继承和发扬党的优良传统，更好地发挥战斗堡垒和先锋模范作用为人民服务。

(通讯员 周栋)

鸿园社区是一个1519户的居民小区，每一个家庭，都有不同的故事，每一个人，都有不同的人生“旅途”。让我们来听听人生路上，他们的故事是什么……

张点，全国五一劳动奖章获得者

他有着辉煌的历史，骄人的成绩，为企业做出了很大的贡献；

他参加工作三十多年，提合理化建议三百余条，完成各类技术革新和技术改造一百多项；

他，发明了光电式阳极效应声光报警器，6项职务发明专利获得国家授权，他曾多次被评为“学雷锋积极分子”、“郑州市文明市民”、“郑州市优秀共产党员”、“中央企业优秀共产党员”。2002年获得全国五一劳动奖章、2005年荣获首届“全国十大知识型职工标兵”称号，同年又荣获全国五一劳动奖章，曾三次赴京受到党和国家领导人的亲切接见。

多年来不知他为多少人修过家电，也不知因乐于助人、解人所难占用了他多少休息时间？自买零件花过多少钱？

他用自己“在岗一分钟，敬业六十秒”的实际行动实践着自己的诺言：做人，要对社会有贡献；做工人，要对企业有贡献；做一名党员，则要对党的事业有贡献；做劳模，就做与时俱进的新时期劳模。

高爱菊，今年68岁，她坚持入党心愿，从不放弃。

她从初中起，入团未如愿、上高中未如愿、上大学的梦也没能实现；入党申请书写了一次又一次，都因各种原因得不到批准，多次的打击，她没

颂好人好事 “鸿”扬正能量

有因此而放弃。她选择努力、奋斗的道路，按照党员标准要求自己。入党，成了她这辈子唯一的心愿……

终于，60岁那年，她如愿成为一名党员，当她面对鲜红的党旗，举手宣誓的那一刻，她流泪了，激动的心感慨万千，她，终于成为一名光荣的共产党员了。她的家庭也成为了名副其实的党员之家。她说：“我将坚决支持拥护以习近平同志为核心的党中央，主动发挥党员先进带头作用，用实际行动践行和证明共产党人的荣誉和诺言，永远不愧于共产党员这光荣的称号”。

她叫胡海燕，今年59周岁，母亲是毛里求斯归国华侨，婆婆、丈夫、儿子、弟弟、妹妹、妹夫都是中共优秀党员。她平时为人热情大方，助人为乐，邻里和睦相处，互相帮助，尊老爱幼。

俗话说：有个好儿子不如有个好媳妇，胡海燕和爱人结婚30年，跟老人一起生活了27年半，他们互信互爱、和睦相处，共同承担繁重的家务劳动，相互尊重和理解双方的家庭人际关系，在事业上相互支持、在生活中相互关心、尊老爱幼、勤俭持家。

1996年6月份，公公因直肠癌，做直肠造瘘手术，同时爱人的嫂子因子宫肌瘤也要做子宫摘除手术，爱人的侄女还要参加7月份的高考，事情都赶在一起了，兄弟俩个在医院轮流倒班照顾两个病号，一家八口人在一起住着，全靠胡海燕一人一日三餐照顾全家老少八口人的吃喝拉撒，

她每天天刚亮就要去买菜，每天三顿不重样地做七、八个菜；侄女高考前，大哥要照顾住院的父亲和老婆，她就担负起妈妈的责任，照顾侄女的生活。就这样，公公住了两个月的医院，嫂子住了半个多月的医院，出院后，哥嫂一家三口还在她家里住了一段时间。一个多月的时间本来就瘦弱的她体重掉了15斤。公公因为术后不会大小便，需要插尿管，按照医生的要求她和爱人每天还要给公公冲尿管、换尿管，公公手术后插着尿管、带着大便袋又活了13年，享年88周岁，医生都说，老人创造了生命奇迹，这是我们医院没有的先例。

李婉华，今年63岁，她的家庭特殊，因为瘫痪在床的丈夫，她的故事，是不离不弃，亲情呵护的夫妻情意。十年前她的丈夫突发脑部疾病，瘫痪在床。家里的顶梁柱倒下了，她的生活改变了，为了照顾瘫痪在床的丈夫和90岁高龄的婆婆，她放弃了练剑、跳舞、击鼓等爱好。那一年，丈夫住院期间，她寸步不离，累了爬在床边歇会，晚上打地铺陪着，面对不能吃饭、不会说话的丈夫，她的无助和艰辛别人难以体会；那一年，她爱人是带着食管和气管出院的，医生预言他的生命就是三个月，时间最长不超过一年。那一年，她53岁。坚强的她学会了换食管和气管，坚持给丈夫按摩，用热水擦洗身子，每天如此。十年了，她的丈夫久卧病床没有褥疮，皮肤光滑。连医生也没有想到。

她说：“爱情已经淡了，但是亲情还在。当别

沙固村举办迎“七一”文艺汇演



先烈抛头颅、洒热血的高尚气节，勇于发扬“吃亏”精神，甘愿为民让利舍利，做人民群众贴心公仆；小品《扶贫轶事》搞笑中见真情，生动诠释了扶贫干部以岗位家、以心换心，接地气、近民情，与群众携手共同解决脱贫难题的家国情怀和责任担当。

自村民回迁后，如何丰富回迁群众的文娱生活，解决精神层面的民生问题成为了摆在村两委面前亟待解决的现实难点，农民变市民、农村变社区，为更好地让群众融入新变化新生活，实现乡村文化振兴，村两委积极与上级部门沟通协调，健全完善文化基础设施平台，先后建成图书阅览室、老年活动中心、戏迷天地、儿童之家、室外文体广场等，阵地设施日益完善，同时，深度挖掘优秀传统地域文化，积极探索本地民俗特点与现代化建设的结合点，先后组建鼓队、舞蹈队、戏曲队、合唱队、秧歌队、健步队6支文艺队伍，尤其是以沙固村爱心艺术团为主力的戏曲队伍更是在全镇全区闻名遐迩，成为当地的戏曲文化名片，全年常态化开展戏曲演出、节日文化活动、舞台艺术进乡村（社区）等文体活动30余场，让群众在家门口就能感受到丰富的文化盛宴。

(通讯员 马彦)

颐苑社区

6月28日，颐苑社区党支部联合合龙腾社工开展暑期社区教育活动“快乐学习——手工制作薄荷膏”活动，辖区10余名青少年在社工的指导下，采薄荷叶、清洗、剪碎，制作了30多盒清凉薄荷膏，进一步丰富了青少年暑期生活。

(通讯员 方敏)



为庆祝中国共产党建党98周年、喜迎新中国建国70周年华诞，深入开展“两学一做”学习教育活动，进一步增强党组织的战斗堡垒作用和全体党员的先锋模范作用，7月1日，柏庙村组织50余名支部党员赴“愚公移山红色教育基地”参观学习，传承“愚公移山”精神，永葆党员本色。

(通讯员 孙首威)



区街微讯圈

●鸿园社区 7月1日，社区党支部召开以案促改制度梳理专题会，通过学习典型案例《心怀侥幸，居委会三干部合伙侵吞补助金》，为社区工作人员敲警钟，进一步建章立制，强化监督防范。

(通讯员 禹冬梅 张玉洁)

●金华社区 7月1日，社区党支部联合中医院片医、济源路派出所民警、党员志愿者开展“迎七一”党员宣传志愿服务活动，为社区居民提供义诊、理发、安全教育、征兵咨询、防范电信诈骗及法律等系列服务。

(通讯员 王柯)

●淮北社区 7月3日，社区开展青少年暑期教育“安全在我心中，平安快乐过暑假”主题讲座，围绕防溺水、用电、防火、交通、防盗等方面为辖区青少年讲解安全知识，进一步提高青少年安全意识。

(通讯员 李宁)

●昌盛街社区 7月1日，昌盛街社区党支部组织20多名党员到联建单位长治铝老年书画协会参观“新时代·祖国颂”建国70周年书画展。

(通讯员 张春梅)

●金昌社区 7月1日，社区党支部开展“庆七一·健康义诊进社区”活动，特邀中医院大夫李玉林为辖区老党员和居民讲解脑血管疾病日常预防、保健方法，为居民进行免费健康检查。

(通讯员 张果 窦慧娟)

人夸我是好儿媳好妻子，说我这辈子不容易时，我就觉得这是我应该做的，做人还要有一个道德底线，不管怎么样，多苦多累，只要他需要我，我的身体还可以，都会一直照顾着他。因为我们是亲人。

一个人做一件好事容易，21年坚持做一件好事却是件不容易的事。而居住在鸿园社区的周静文做到了。她今年74岁，是一名中共党员，有个幸福的家庭。1998年，她从研究所退休后，被推荐为党小组的组长，每月领杂志、报刊送到每名党员家中，当看到一些党员行动不便时，细心的她就萌发了为老人义务理发的想法。于是，她自费购买了理发工具，每个月定期到5位老人家中理发。这一理，就是21年。除此之外，小区内外，不管是环卫工人、还是老人、孩子，只要有人说一声，她带着工具就去了，有求必应。义务理发多少人，跑了多少路，她已经记不清了，她说：“大家愿意让我理发，是相信我，我很高兴，虽然退休了，做点力所能及的事，证明自己还有用，帮助别人，快乐我自己”。

好邻居金晓钰十几年来坚持照顾对门空巢老人，换灯泡、为老人买菜、送老人去医院，她成了老人的“依靠”。业委会主任蒋忠义主动承担无物业小区的管理，发动居民代表每天轮流打扫卫生、擦洗垃圾桶；刘明升拾金不昧，他捡到现金8000元不为所动，找到失主归还……

小区内还有很多故事，很多好人好事，他们的奉献精神是我们学习的榜样，在建国70周年来临之际，我们传播好人好事，“鸿”扬正能量，向标杆学习！

(通讯员 任爱青)